



# 奋斗百年路 启航新征程

## 以红色基因铸就新金融鲜亮底色

# 建行晋江分行:坚守服务实体经济初心 多措并举为民办实事解难题

作为海上丝绸之路起点城市之一,晋江因改革开放而兴,因改革开放而强,创造了闻名全国的“晋江经验”,成为全国中小城市建设的样板,县域经济基本竞争力长期位居福建首位、全国前五。

在这片民营经济蓬勃发展的沃土地上,建行晋江分行始终坚持党建引领,坚守服务实体经济初心,主动担当、积极作为,以扎根人民的底色和昂扬向上的姿态,坚定不移贯彻新发展理念,助推地方经济提质增效跑出“加速度”,交出服务民营经济高质量发展的优秀答卷。

### 链上数据增信 融资难有了“新解法”

建行晋江分行立足区域产业特色及客户需求特点,主动融入地方发展大局,按照“六稳”“六保”决策部署,强化使命担当,充分发挥建行特色优势,不断提升金融服务实体经济质效,陪伴地方民营企业的步步成长。例如,根据某鞋服集团经营需求打造了包含流动资金贷款、银行承兑汇票、商业汇票贴现、国内信用证、网络供应链融资、付款保函等产品在内的综合融资方案,配套了企业网银、现金管理、银企直联等结算产品,并建立了重点民营企业绿色通道,实行差别化授权的额度审批,进一步提升了服务效率,助力企业在竞争激烈的运动鞋市场中迅速抢占三、四线城市市场份额。

在该集团已逐步建立一个功能完善、渠道稳定的供应链网络,但其上下游企业却面临着融资困难、供应链失衡等问题之时,

建行创新推出了网络供应链金融业务,利用产品拆分、流转优势,将金融活水引流至核心企业链条上的民营企业,为相对弱势的配套中小企业提供融资支持。自2018年10月为其链条企业投放首笔贷款以来,晋江分行已累计为该集团60户上游链条企业办理网络供应链金融业务合计437笔,金额8.44亿元,有效带动产业链条上下游的协同发展,提升了整体竞争力。

长期以来,建行的身影还出现在晋江纺织服装、食品饮料、纸业、建材陶瓷等当地制造业的多个支柱产业中。据统计,2016年起,建行晋江分行累计为晋江当地民营企业提供了超1200亿元的表内外信贷支持,并通过减免企业金融服务产品费用、降低企业转贷成本、强化企业帮扶对接等各项举措,切实为民营企业减轻负担,助力“轻装上阵”、提速发展。



### 普惠精准滴灌 小企业踏上“新跑道”

“太快了!没想到只要在手机上点一点,10分钟就能搞定一笔贷款!”通过建行“惠懂你”App成功申请到23万元“云税贷”的晋江某高分子材料有限公司负责人张先生赞叹道,“只要诚信纳税,不用抵押、不用担保,在这个App上操作一下,就能秒批秒贷,以前根本想都不敢想,建行普惠贷款真的太方便了!”

“云税贷”的诞生正是建行创新金融产品解决小微企业融资痛点、提升金融服务质效的有益尝试。近年来,建行充分依托金融科技力量,借

助“大数据”为小微企业增信、借力“互联网”为申贷流程提速,根据数据来源的不同,结合企业金融资产、押品、交易流水等信息,从交易、结算、纳税等不同场景切入,围绕小微企业实际需要创新定制系列产品,实现对小微企业融资的精准滴灌。目前,建行已成功推出“信用快贷”“云税贷”“云电贷”“科技云贷”“抵押快贷”“交易快贷”“个体工商户经营快贷”等“小微快贷”系列特色产品。这些产品可直接通过建行“惠懂你”App进行申请,实现“一分钟”融资、“一站

式”服务、“一价式”收费,切实为小微企业融资提效率、降成本。

在民营经济活跃、小微企业数量众多的晋江,极富创新精神的建行晋江分行更是勇当“尝鲜者”,成功实现了全省建行系统内首笔“云电贷”、首笔“个体工商户经营快贷”、首笔“科技云贷”,打造了省级创新产品“证保通”业务。截至目前,该行已累计为3472户小微快贷客户提供了29.14亿元的授信额度,为晋江当地小微企业持续注入金融活水;该行组建的“张富清党员突击队”更是活跃在服务小微企业的最前线,持续以红色基因铸就新金融的鲜亮底色。



### 科技点亮智慧 古街区注入“新活力”

晋江五店市传统街区坐落于市区,是晋江城区的发源地,保存有独具闽南特色的“皇宫起”红砖建筑、中西合璧的洋楼等明清、民国至现代的特色建筑,2015年9月成为国家4A级旅游景区。近年来,建行晋江分行依托金融科技手段,为五店市传统街区量身打造“无感停车”场景。游客只需通过建行手机银行“首页—龙支付—智慧出行—无感支付”菜单授权建行卡绑定车牌,停车场出口即可识别车牌号联动建行龙支付自动扣缴停车费,不需再进行其它缴费操作,大幅提升通行效率。这一“无感停车”场景启用以来,已实现交易笔数21.67万笔,一解古街区停车场出入拥堵难题。

随着晋江城市化发展进程的推进,建行积极参与“数字晋江”建设,通过创建平台生态、创新应用场景,搭建满足政府、企业、居民痛点需求的高频应用场景,先后成功上线泉州晋江国际机场智慧停车场、晋江市体育中心智慧停车场、晋江市全民健身中心智慧停车场等项目,打造建行“无感停车”生态圈。今年1月,更是成功为当地行政服务中心上线“无接触·智慧食堂”项目,为进驻的42个行政单位、210个服务窗口提供疫情之下食堂就餐“无接触”服务,掀开了当地行政系统以“智慧+”场景应用服务疫情防控的新篇章。

## 抵押快贷

小微快贷子产品

让您的资产流动起来



中国建设银行  
China Construction Bank

效率高:普惠小微,抵押增信。  
成本低:三年额度,随借随还。

手续简:资料简便,放款快速。  
超便捷:自助支用,线上还款。

(抵押物支持商业住宅、别墅、办公用房、商业用房,最高可贷1000万,详情请咨询当地银行)

客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com

